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Η άνοδος και η πτώση

του Joseph Goebbels
 

…τα ταλέντα τους στο εξειδικευμένο παραστάσεις που
οργανώθηκε από τις μάζες του λαού και τον έπαινο οι
ιδέες του Αδόλφου Χίτλερ καγκελάριο της Γερμανίας,
καθώς και η γνώση της ρητορικής Goebbels έδειξε στα
1933—1945  χρόνια, τη θέση του υπουργού του Τμήματος
Προπαγάνδας του Ναζιστικού Κόμματος. Πριν από αυτό,
από το 1930, αφήνοντας τη θέση του Gauleiter του
Βερολίνου, Goebbels, ως επικεφαλής της προπαγάνδας της
Δημοκρατίας της Βαϊμάρης, διαδόθηκε ενεργά τις ιδέες των
εθνικοσοσιαλιστών στο τελικό στάδιο του σχηματισμού των
ιδεών του Τρίτου Ράιχ.

Ας πάμε πίσω στο 1926 και οι δραστηριότητες της θέσης
Goebbels Gauleiter του Βερολίνου και Βραδεμβούργου. Η
θέση αυτή δεν ήταν αξιοζήλευτη αυτή τη στιγμή, από το
Βερολίνο θεωρήθηκε ο τομέας των Σοσιαλιστών και των
Κομμουνιστών, και το κύτταρο NSDAP αποτελούνταν από
μόνο 500 μέλη. Αλλά είναι ακριβώς σε αυτή τη θέση κατά
τη διάρκεια των πολλών προεκλογικών συγκεντρώσεων και
συναντήσεις Goebbels ηκόνισε τις ικανότητές ομιλία του,
έτσι ώστε στο μέλλον να λαμβάνουν μια φοβερή ψευδώνυμο



 
 
 

Bloody ρομαντική ναζισμού.

Συγκέντρωση στα χέρια της σύγχρονης τεχνολογίας
ελέγχει το χρόνο, το ραδιόφωνο και την
τηλεόραση, Goebbels, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου
Reichskulturkammer επιδέξια ενσταλάξει στη συνείδηση
των πολιτών η ιδέα της εκλογής του γερμανικού έθνους
και η ανάγκη για τον αντισημιτισμό και το Ολοκαύτωμα,
προκειμένου να διατηρηθεί η καθαρότητα του γερμανικού
αίματος. “Δώσε μου τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, και θα
κάνω τους ανθρώπους του κάθε κοπάδι των χοίρων”, – λέει
ο Γκέμπελς.

Η συνέπεια της δυναμικής εκστρατείας του ήταν το
πογκρόμ Νοεμβρίου 1938, η μαζική απέλαση των Εβραίων
και εξόντωσης τους στα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Είναι
Goebbels του ολοκληρωτικού πολέμου μέχρις εσχάτων, τον
Φεβρουάριο του 1943, όταν τα γερμανικά στρατεύματα
υπέστησαν βαριά ήττα σε όλα τα μέτωπα της Ευρώπης
και της Αφρικής, έχει γίνει ένα λαμπρό παράδειγμα της
χρήσης των νευρο-γλωσσικός προγραμματισμός με μια
έκκληση προς την εθνική συνείδηση των Γερμανών και
το χειρισμό των εννοιών της υπερηφάνειας, την τιμή και
την αξιοπρέπεια. Κατά τη διάρκεια 109 λεπτά ομιλίας του,
Goebbels ήταν σε θέση να δημιουργήσει μια απίστευτη
ένταση των συναισθημάτων και παθών, παραιτείται από



 
 
 

την εξέδρα λεπτότερο επτά πόδια.

Ο τραγικός τόνος είχε μια σύντομη καριέρα Goebbels –
μια μέρα, ήταν, σύμφωνα με το θέλημα του Φύρερ,
της Γερμανίας μετά καγκελάριος, αντικαθιστώντας το
διέπραξε από κοινού με την αυτοκτονία Εύα Μπράουν
Χίτλερ. Σε μια μέρα, ο Goebbels ακολούθησε το προβάδισμα
του ηγέτη, παίρνοντας δηλητήριο με τη σύζυγό του και
έξι παιδιά. Τα ονόματα των πέντε κόρες και ένα γιο
του Μάγδα Γκέμπελς, ένθερμος υποστηρικτής του Φύρερ
άρχισε να τον τιμήσει με το γράμμα “H” (από αυτό. Χίτλερ).
Τον Φεβρουάριο του 1945, ο Goebbels κάλεσε τον Magde
να φύγει μαζί με τα παιδιά από τη Γερμανία, αλλά η



 
 
 

αφοσιωμένη σύζυγος και οπαδός των ιδεών του Εθνικού
Σοσιαλισμού και ο Χίτλερ αρνήθηκαν κατηγορηματικά.



 
 
 

 
Η παιδική ηλικία και

η νεολαία του Goebbels
 

Η βιογραφία όλων των μελών του Ναζιστικού Κόμματος
σε στενότερη εξέταση δεν ήταν τόσο καθαρή σε σχέση
με το αίμα του Αρείου, όπως θα θέλαμε. Ο Χίτλερ
ζωής κρυφό εβραϊκές ρίζες του από την γιαγιά και
τον παππού, και οι συνεργάτες του στο κόμμα Hess,
Χάιντριχ, ο Χίμλερ και Κανάρης στο “μπλε αίμα” του είχε
εμφανή ακαθαρσίες εβραϊκή. Goebbels, που γεννήθηκε στην
οικογένεια ενός γραμματέα και αργότερα ένα εργοστάσιο
λογιστή Fritz Goebbels και η Μαρία Katharina Odenhauzen
ήταν Εβραίοι καθηγητές στα νιάτα του (για παράδειγμα,
κριτικός λογοτεχνίας Max Freiherr von Waldberg), και η νύφη
και η πρώτη αγάπη Έλσα Jahnke ήταν Εβραίος από τη
μητέρα του.

Έχω γεννηθεί σε μια παραδοσιακή καθολική οικογένεια
29 Οκτωβρίου του 1897 στην στέκεται στο Ρήνο βιομηχανική
πόλη Mönchengladbach Paul Joseph Goebbels είχε δύο
μεγαλύτερα αδέρφια, το όνομά τους ήταν Conrad και ο Hans
και δύο νεότερες αδερφές, Ελισάβετ και η Μαρία (άλλη
αδελφή Goebbels, που ονομάζεται επίσης η Μαρία, πέθανε
το 1896 στην παιδική ηλικία). Οι πρόγονοι του μέλλοντος



 
 
 

υπουργού προπαγάνδας ήταν αγρότες, οι ρίζες του είδους
μητρική γιαγιά της Μαρίας Gervers αποστέλλονται κάθε
ερευνητή στο Λουξεμβούργο, αλλά η καταγωγή του είναι
κατηγόρησε Goebbels υποστηρικτές της καθαρότητας του
αίματος, αναφερόμενος στην εβραϊκή υπουργό συγγένεια
της ολλανδικής γραμμή. Ο Goebbels, για να διαλύσει όλες
τις φήμες, αναγκάστηκε να απελευθερώσει το 1932  σε
έντυπο υλικό με λεπτομερή περιγραφή του οικογενειακού
δέντρου του.

Στην πρώιμη παιδική ηλικία, Joseph Goebbels υπέστη η
πολιομυελίτιδα, η οποία καθορίζεται limp του για τη ζωή
(το ένα πόδι ήταν μικρότερη από ό, τι το δεύτερο κατά
10  εκατοστά). Αυτό το ελάττωμα δεν του επιτρέπουν να
μπει στο στρατό κατά τη διάρκεια του Πρώτου Παγκοσμίου
Πολέμου, αλλά αργότερα ο κύριος μύθους και προπαγάνδας
Γκέμπελς θα εξηγήσει τα πάντα γύρω από έκτακτες
περιπτώσεις τραυματισμών του υπέστη στο πεδίο της
μάχης. Ιωσήφ ήταν άσχημο και αδύναμα από την παιδική
ηλικία, για το οποίο έλαβε από τους συμμαθητές προσβολή
ψευδώνυμα και Μεφιστοφελής του Ρήνου μούμια.



 
 
 

Μειονεκτήματα εμφάνιση Goebbels αναγκάστηκε να
αντισταθμίσει την επινοητικότητα του μυαλού και
επιμέλεια: στις αστικές πραγματικό σχολείο, ήταν ένα
από τα καλύτερα στην κατηγορία, την αποφοίτησή του
από ότι με εξαιρετικές επιδόσεις το 1917, εισήλθε στο



 
 
 

Πανεπιστήμιο της Χαϊδελβέργης, όπου παρά τις χλεύασε
τον ίδιο, οι παραβάτες που λαμβάνονται με μια διατριβή
για τα έργα ένα ελάχιστα γνωστό πέρα από τα σύνορα
της γερμανικής θεατρικός συγγραφέας Wilhelm Schutze,
ένα διδακτορικό στη φιλοσοφία. Goebbels τότε ακόμα δεν
είχε τον αντισημιτισμό βάκιλο, ονειρευόταν να έχει στο
επιστημονικό ηγέτες του Εβραίου Friedrich Gundolf. Όμως, ο
επικεφαλής της διπλωματικής εργασίας ήταν η Max Freiherr
von Waldberg, ο οποίος εξήρε το έργο του θαλάμου για να
“ικανοποιητική”.

Στα απομνημονεύματά του, ο Γκέμπελς κατ “επανάληψη
τονίσει τη φτώχεια της οικογένειάς του, η οποία είναι
εν μέρει αλήθεια. Και αν η συναρπαστική ιστορία του
υπουργού προπαγάνδας για την πραγματοποίηση ενός
παιδιού με τους γονείς του για να πουλήσει φυτίλια για
τις λάμπες μπορείτε ακόμα να βρείτε το μύθο, το γεγονός
ότι κατά τη διάρκεια του σχηματισμού της οικογένειας
του Γιόζεφ Γκέμπελς δεν είχε τίποτα να πληρώσει, δεν
μπορεί να αμφισβητηθεί. Ως εκ τούτου, έλαβε δάνειο
ύψους 960  σημάδια για να σπουδάσουν στο Albertus
Magnus Society, που ιδρύθηκε προς τιμήν της μεσαιωνικής
γερμανικής λόγιος και θεολόγος.
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